

SPORT

NAKON PREMOĆNE POBJEDE SA 3-0 MLADE HRVATSKE NOGOMETNE REPREZENTACIJE U PRIJATELJSKOJ UTAKMICI PROTIV ENGLJSKE

Stižu nasljednici osovine Boban-Asanović-Šuker

LONDON (Od posebnog Vjesnikova izvjestitelja), 20. kolovoza – »Uopće ne želim što nisam pozvan u A reprezentaciju, pa i za mlade je izvrsno igrati protiv Engleske, jedva ih čekam«, zborio je Niko Kranjčar samo nekoliko sati prije prijateljske utakmice naše nogometne reprezentacije do 21 godine protiv engleskih vršnjaka na Upton Parku Aston Ville. »Ovdje pobijediti Engleze znači da smo zreli za Europsko prvenstvo i Olimpijske igre«, dodao je Kranjčar.

Očito je mladi Dinamov nogometaš prenosio samo dojmove i nabo svojih prijatelja iz vrste Martina Novoselca. Izvrstan nastup i uvjerljiva pobjeda sa 3-0 protiv »otočkih mladih bogataša«, kako britanske novine tepaju svojim nadama, pobudila je u nama sjećanja na najveće dane »vatrene«. Dva pogotka Ljubojevića, jedan Pranjčić, zrele partije Kranjčara, Carevića i Tomića, dobra strategija Novoselca i discipliniranost cijele momčadi ostavili su izvrstan dojam i na goste u počasnoj loži West Hamova zdanja.

Eriksson i Wenger zapljuskali Hrvatima

Izbornik A engleske reprezentacije Sven-Goran Eriksson, menadžer Chelsea Claudio Ranieri, menadžer Arsenalu Arsene Wenger, svi oni su pljeskali našim nogometašima, govori naš informator, koji dodaje: »Da vidite kako je cvao predsjednik našeg Saveza Vlatko Marković...«

Kako i ne bi, predstava mladih hrvatskih nogometaša sve je opčinila, i one na stadionu, ali i one koji su joj nazočili putem televizije. Cijelu je noć britanska sportska televizijska postaja Sky sport vrtjela nogometne majstorije mladih Hrvata. Upalili smo televizor u pet ujutro, kad Carević i Kranjčar izmjenjuju dupli pas, a Ljubojević trči naprijed te dobiva upotrebljivu loptu za pogodak. Prvi je zgoditak u izvedbi te trojice sličio na glasovitu osovnu Boban-Asanović-Šuker. Kranjčar je doista igrao kao Boban, Carević se probijao i asistirao kao Asanović, a Ljubojević je primao i zabijao kao Šuker.

Englezi bez lopte i po pet minuta

Iako su Englezi nametali fizičku snagu kao preduvjet uspjeha, puštanje lopte na zemlju, trčanje i snaga Engleza potpuno su izgubili na važnosti. Igrala je jedna momčad, Hrvatska, koja je Englezima znala »sakriti« loptu i na pet minuta.

– Ne znam kad smo ovako dobro odigrali, zapravo ne pamtim ovako dobru partiju svojih nogometaša u 14 godina koliko sam u procesu treniranja mladih reprezentativaca. Ne samo da smo pobijedili Engleze, nego smo ih potpuno nadigrali na njihovu travnjaku. Očito je da imamo veliki potencijal, a mene najviše veseli da je ovom utakmicom potvrđen prošireni izbor kandidata. Znači da su nam ovdje nedostajali neki igrači, Rubil i Petrić, a opet smo igrali tako dobro i zrelo. Mislim da se na većinu ovih igrača uskoro može računati i u A reprezentaciji, što je smisao cijele priče. Prijateljski sam kod igrača apelirao na fanatičnost i discipliniranost, jer znam da samo kvaliteta i talent ne mogu donijeti prevagu. Poslušali su me potpuno i moram biti zadovoljan i sretnan. Strahota je i pomisliti koliko ova engleska reprezentacija vrijedi na tržištu, a mi smo se tako poigrali s njom, rekao je nakon utakmice

Niko Kranjčar je doista igrao kao Boban, Mario Carević se probijao i asistirao kao Asanović, a Goran Ljubojević je primao i zabijao kao Šuker / »Ne znam kad smo ovako dobro odigrali, zapravo ne pamtim ovako dobru partiju svojih nogometaša u 14 godina koliko sam u procesu treniranja mladih reprezentativaca«, kazao je izbornik Martin Novoselac



SLAVLJE U SVLAČIONICI: Naši su igrači pobjedu zalijevali sokovima, a onda je netko ipak pronašao šampanjac

Foto: Vjesnik/Andrija Kačić-Karlin

Engleska - Hrvatska 0-3

● Stadion Upton park
ENGLESKA - HRVATSKA 0-3 (0-1)

ENGLESKA: Murray 5.5 - Johnson 5, Konchesky 5.5, Prutton 5.5, Parnaby 5.5 - Clarke 5 (80, Jagielka), Pennant 5.5, Jenas 5.5, Barry 5.5 - Jeffers 5 (77, Cole), Defoe 5.5.

HRVATSKA: Vranjčić 7.5 - Lučić 7.5; Ješe 7, Drpić 7 - Buljat 7, Tomić 7, Carević 8, N. Kranjčar 8, Pranjčić 8 - Ljubojević 8.5, Klič 7 (od 53. Zahora 7).

SUDAC: Skjerven (Norveška) - 7. GLEDATELJA: 10.000.

STRIJELCI: 0-1 Ljubojević (10.), 0-2 Ljubojević (55.), 0-3 Pranjčić (90.)

ZUTI KARTONI: Buljat, Prutton
CRVENI KARTONI: Pennant
IGRAČ UTAKMICE: Goran LJUBOJEVIĆ.

ENGLJSKI LIŠT INDEPENDENT BIRANIM RIJEČIMA OPISAO IGRU HRVATSKE, POSEBNO NIKE KRANJČARA

»Kranjčar u srcu svih sjajnih akcija Hrvatske«

ZAGREB, 20. kolovoza – Engleski mediji nisu ostali bez komentara o utakmici mladih reprezentacija u kojoj su njihove nade potpuno nadigrali Hrvati. Neugodnu inferiornost igrača Davida Platta ističe list Independent, a kao trenutak koji je potopio sve nade Otočana naglašavaju Pennantov crveni karton, koji je dobio zbog pljuske koju je podario Niki Kranjčaru.

Uz to, engleski su novinari Kranjčara oslovili kao darovitog pokretača i razigravača hrvatske reprezentacije, koji zna diktirati utakmicom finim bal-

kanskim načinom čime zna razbjesniti protivnike. Naveli su i nekoliko osobnih podataka (sin legendarnog Zlatka, menadžer mu je Davor Šuker) te napomenuli da je prijestolonasljednik Zvonimira Bobana. No, potkraj im se i jedan pogrešan podatak, koji se Niki vjerojatno neće svidjeti. Naime, Englezi pišu da je Dalmatinac s pedigreom...

Otočkim se novinarima u pamćenje posebno urezao Kranjčarov lukav udarac iz slobodnjaka, nakon kojeg je lopta odsjela u spojnicu vratnice i grede, a dodali su i kako je bio u srcu svih sjajnih akcija Hrvat-

ske. Naravno, bez pohvala nisu ostali ni naši strijelci. Nastup Gorana Ljubojevića, kojeg je čuvao kandidat za seniorsku momčad Glen Johnson, objašnjen je kratko i jasno, jednom riječju - impresivno. Lob Danijela Pranjčića nije ostavio ravnodušnog čak ni službenog spikera, koji je, nakon što je vratar Murray po treći put kapitulirao, samo kazao: »Poseban pogodak.«

Na kraju, novinar Independent je ustvrdio kako je komentar spikera bio i jedini prijateljski trenutak ovoga prijateljskog dvoboja. Lj. P.

oduševljeni Martin Novoselac.

Iako su Englezi u jednom dijelu utakmice vizualno više napadali, opasnosti su se dogadale kad bi Hrvati uzeli loptu.

Stiže veza za A reprezentaciju

Koliko god se ponekad s nelagodnom sjetili kako u A reprezentaciji već dugo nedostaju vezni igrači, one »osmice« i »desetke« kako vole govoriti navijači, tako smo se u londonskom nastupu mladih osvje-

čili kako ćemo ih uskoro imati.

Dva su igrača zreli i nadahnuti partijama to i potvrđivali. Mario Carević i Niko Kranjčar sigurno su biseri našeg nogometa. Hrvatski se nogomet već dugo muči stvoriti nasljednike našega čuvenoga veznog reda iz Blaževićeva reprezentativnog razdoblja. Njihov je nastup protiv Engleske i konačno potvrdio raskošnu darovitost, a činjenica je da Niko i Mario u svojim klubovima, Dinamu i Hajduku, ove sezone pot-

vrduju zašto ih valja čekati. U nekoliko minijatura jednog i drugog uživali su engleski navijači koji se nisu suprezali ni ovacija kad bi jedan od njih primio loptu. Naime, znali su da slijedi vic, prijevera, prava dubinska lopta ili vrhunski dribling. Brzo su uz Carevića i Kranjčara Englezi zaboravili na svoja navijačka uvjerenja... Dakako, uz takva dva vezna igrača uvijek najviše može profitirati dobar napadač, a Osječanin Goran Ljubojević to doista i jest.

Momak za kojeg se svojedobno zanimao i Ajax dugo je čekao priliku u svome matičnom klubu.

Eksplodija Ljubojevića

Njegove su vrijednosti često bile osporavane. No, u ovoj sezoni igra dobro i za svoj klub, a u Londonu je jednostavno eksplodirao. Primanje lopte pri prvom pogotku nakon Carevićeve asistencije, snalazljivost pri postizanju drugog zgoditka nakon Carevićeve udarca iz kuta i

asistencija petom za Pranjčića kod trećeg pogotka prometnulo ga je u najboljeg igrača utakmice. Sve je obavio vrhunski.

– Sjajan je osjećaj ovako pobijediti Englesku na njezinu terenu. No, od te pobjede ne bih radio čuda. Nama je najbitnije ne izgubiti u kvalifikacijama za EP, a potom i za OI protiv Belgije u gostima. Sad smo pokazali da možemo postići taj cilj. Protiv Engleske me najviše oduševilo kada smo im opalili »ševu«, nisu mogli doći do lopte satima... To u životu nisam vidio.

Na pitanje je li mu to dosad utakmica karijere, Ljubojević nije želio istrčati:

– Znam samo dobro odigrati, sad moram biti zadovoljan svojim učinkom, dva pogotka i jedna asistencija. Bio sam dobar, to je istina, ali cijela je reprezentacija bila izvrsna.

Dakako, novinari su ga pitali koliko ima istine u tome da ga želi Münchenski Bayern, i to za dva milijuna eura, a on je odgovorio: – Bayern kaže? Ne znam, nemam pojma, to mi je prvi glas. No, želio bih nešto drugo kazati. Bio sam tužan nakon izjava našeg trenera Karačića i Šepara nakon utakmice protiv Dinam kad su rekli da naš Osijek igra loše, a da ima toliko reprezentativaca. Mislio je na nas mlade reprezentativce.

Danijel Pranjčić, još jedan Osječanin, lijevi bočni, koji je postigao treći pogodak sjajnim lob udarcem nakon Ljubojevićeve asistencije petom, tvrdi slično:

– Bez razloga nas optužuju. Sad su valjda vidjeli da nismo loši.

Urnebes u hrvatskoj svlačionici tresao je Upton Park, Englezi to nisu mogli podnijeti. Redom su odbili bilo kakvu zamjenu dresova, nisu željeli čak ni sportski čestitati. Mladici čiji se ugovori vrte u milijunama funti dobili su takvu pljusku od koje se neće dugo oporaviti.

Milijunaši postali predmet sprdnje

– Već dugo ovdje pišemo kako su ugovori za te dječake precijenjeni, a ovo je konačna potvrda. Znamu da će sad biti predmetom ismijavanja, tvrdili su engleski izvjestitelji.

Počeli smo s Kranjčarom, s njim ćemo i završiti.

– Uživao sam u utakmici, pogotovo kad im nisam dalo loptu. Trčali su kao maratonce bez cilja. To su utakmice koje želiš cijeli život, protiv proslavljene Engleske odigrati najbolje što možeš. Naš rani pogodak dao nam je zraka, jer u momčadi koja ima toliko darovitih individualaca, koji su odlični u dvoboju jedan na jedan, tad se otvara prostor koji se može iskoristiti. To smo znali i to je bila naša prevaga, kazao je Kranjčar i prokomentirao Pennantovo isključenje.

– Jedan je naš igrač ležao, a Englezi nisu htjeli izbaciti loptu iz igre. Mi smo njima uvijek davali loptu kad je njihov igrač ležao. Pitao sam Pennanta zašto to čine, a on me udario. Nisam mu htio vratiti, na terenu se ne želim mlatiti. Ostao sam ležati, čekao sam da vidim što će sudac napraviti. Jako me udario, nije moglo proći neopaženo. Htio sam igrati utakmicu, a ne potući se, zaključio je Kranjčar.

U utorak je navečer u Londonu Hrvatska igrala sa 11 kapetana duge plovidbe, koji su od engleske momčadi napravili 11 pijanih milijunaša bez kormilara na svojoj preskupoj jahti.

Andrija Kačić-Karlin

Tko su junaci Upton Parka

ZAGREB, 20. kolovoza – Nakon blistave 3-0 pobjede protiv Engleske zanimljivo je predstaviti članove hrvatske mlade nogometne reprezentacije koji su nadigrali otočke vršnjake. Većina njih nositelji su igre u svojim klubovima.

Tomislav Vranjčić, 20 godina, Cibalia: Pričuveni je vratar Cibalijske, koji u domaćem prvenstvu još čeka priliku budući da je Ivica Marić standardan u momčadi Srećka Lušića. Branio je za sve mlade uzraste hrvatske reprezentacije.

Mario Lučić, 22 godine, Cibalia: Osim kvalitetnog obavljanja obrambenih zadataka Lučić se može pohvaliti snažnim udarcem što je potvrdio efektivnim pogotkom protiv Wolfsburga u Intertoto kupu, a njegove je kvalitete prepoznao i Dinamo koji ga je namjeravao angažirati uoči početka sezone.

Vedran Ješe, 22 godine, Zagreb: O 22-godišnjem »pjesniku« Vedranu Ješeu ne treba mnogo govoriti, jer već neko vrijeme pripada skupini pouzdanih braniča u Hrvatskoj, standardan u momčadi Zlatka Kranjčara. No, Ješe čeka još veću priliku za dokazivanje, u jačoj

konkurenciji. Uostalom, uoči sezone malo je nedostajalo da preseli u Maksimir. Također je bio članom mladih dobnih uzrasta reprezentacije

Dino Drpić, 22 godine, Dinamo: Do ove sezone nije bio standardan u klubu, za razliku od reprezentacije u kojoj je odradio sve dobne kategorije. U Dinamu je

znao ubilježiti pokoji nastup prošle sezone, no pod palicom Nikole Jurčevića ne ispušta poziciju desnoga braniča. Ističe se, isto kao i Lučić, snažnim udarcem, te napadačkim izletima i pogocima poput onoga protiv Maribora sa 30-ak metara.

Marijan Buljat, 20 godina, Osijek: Iako se nije iskazao nedavno protiv Dinama u Maksimiru, u Londonu je pokazao posve drugačije lice. Ipak, mora se priznati da je imao dosta problema u obrambenim zadacima, pogotovo kad je loptu imao Defoe.

Ante Tomić, 20 godina, Dinamo: Od dolaska Nikole Jurčevića postao je standardan u »modroj« momčadi. Dugim korakom i profinjnom tehnikom plijeni pažnju, i u posljednje vrijeme, uz manje oscilacije, stoji uz bok Kranjčaru u Dinamu.

Niko Kranjčar, 19 godina, Dinamo: Za razliku od prošle sezone forma Nika Kranjčara u stalnom je usponu od početka sezone. Polako postaje ono što se od njega očekuje – voda novog Dinama. Očito je da mu pozicija izrazito napadačkog veznog igrača više odgovara što je i potvrdio nastupima i pogo-

cima u prvenstvu, u Europi i na kraju protiv Engleske.

Mario Carević, 21 godina, Hajduk: Prošle sezone se i nije baš naigrao, jer je lijevi bok »bijelih« držao Rapačić. No, ove sezone stalno igra, iako još mora poraditi na kontinuitetu dobrih partija. Solo prodorima može probiti i najjače obrane, a po »remplanju« podsjeća na Aljoša Asanovića.

Danijel Pranjčić, 22 godine, Osijek: Vižljasti Osječanin sigurno odnirira lijevom bokom u svome klubu, a vidjeli smo, i u reprezentaciji.

Sandro Klič, 22 godina, Rijeka: Prvotimac je momčadi s Kantride već dvije sezone i trenutno je najopasniji napadač momčadi Ivana Katalinića. U Londonu je ipak ostao u sjeni Ljubojevića.

Goran Ljubojević, 20 godina, Osijek: Prošlih sezona nije se uspio nametnuti trenerima u Osijeku, no ima veliko povjerenje sadašnjeg trenera Karačića. Trenutno je vodeći strijelac lige (četiri pogotka), a forma mu je u uzlaznoj putanji. Zanimanje za njegove usluge pokazao je njemački Bayern, koji je, navodno, spreman iskrcati dva milijuna eura.

Ljubomir Puškarić



MARIO CAREVIĆ: Solo prodorima može probiti i najjače obrane, a po »remplanju« podsjeća na Aljoša Asanovića

OSJEČKI DVOJAC IGROM U LONDONU PROBUJIO MAKSIMIRSKO ČELNIKE

Ljubojević i Pranjčić na meti Dinama

Ljubojević je sve bliže Bayernu, dok ima izgleda da do 31. kolovoza za »modre« potpiše Pranjčić

ZAGREB, 20. kolovoza – Danijel Pranjčić i Goran Ljubojević i dalje su na meti maksimirskega kluba. Njihov sjajan nastup za mladu hrvatsku reprezentaciju u utorak protiv Engleza u Londonu dodatno je potencirao zanimanje maksimirske struke za ovu dvojicu darovitih nogometaša. Naša je mlada reprezentacija, velikim dijelom zahvaljujući Pranjčiću i Ljubojeviću, naprosto »dotukla« Engleze čak sa 3-0. No, ipak je teško vjerovati da bi i jedan od njih doista i mogao uskoro odjenuti Dinamov dres.

Pranjčić je ovoga ljeta bio vrlo blizu Maksimiru, no u prvenstvenu je sezonu ipak startao u majci svoga starog kluba, Osijeka. Međutim, još uvijek postoji realna mogućnost da do 31. kolovoza, zadnjega dana prijelaznog roka, Pranjčić stavi paraf na ugovor s »plavima«. Ljubojević je, pak, nešto manje dohvatljiv Dinamu. On je, naime, vrlo blizu njemačkom prvaku Bayernu.

– Jasno je da smo i te kako zainteresirani za obojicu ovih igrača. Međutim, zasad još nema nikakvih pomaka i ne mogu reći koliko su oni doista blizu Dinamu, naglasio je maksimirski sportski direktor Ilija Lončarević.

U maksimirskom je klubu u međuvremenu osvježena i rubrika »odlasci«. Napadač Enes Mešanović privremeno napušta momčad hrvatskoga prvaka. Sljedećih godinu dana provest će na posudbi u slovenskom prvaku Mariboru. Iako je nedvojbeno dobar nogometaš, Mešanović ipak nije dobio pravu priliku u Dinamu, pa će se sada, eto, pokušati nametnuti u Ljudskom vrhu. Dinamov će napadač u momčadi »vijoličastih« zamijeniti Ermina Rakovića, koji je figurirao kao najbolji mariborski nogometaš. Raković je, nedugo nakon međusobnih okršaja Dinama i Maribora u drugom pretkolu Lige prvaka, promijenio sredinu i od sada se nalazi pod paskom trenera Miroslava Blaževića u Muri iz Murske Sobote.

Miroslav Tomašević